

ГАСТРОЛИ СОЛИСТОВ ТАДЖИКСКОГО БАЛЕТА

5

В течение двух дней в Самарканде гастролировали солисты Таджикского государственного ордена Ленина театра оперы и балета им. Айни — заслуженные артисты республики Малика Сабирова и Владимир Кормилин. Наши гости на сцене Самаркандинского театра оперы и балета с большим успехом выступили в балетах «Жизель», «Шопениана», а также исполнили фрагменты из классических балетов. Самаркандцы тепло встретили их выступления.

Всего три года, как Малика Сабирова окончила академическое хореографическое училище в Ленинграде, но, за это время она добилась уже немалых успехов на стезе балетного искусства. Многочисленные зрители в Таджикистане и в некоторых других городах знают ее по спектаклям «Лебединое озеро», «Тропою грома», «Жизель», «Пламя Парижа». За успешные выступления в балетах «Тропою грома» и «Пламя Парижа» Малика Сабирова стала лауреатом Международного конкурса в Болгарии. В прошлом году ей присвоили высокое звание заслуженной артистки Таджикской ССР. В настоящее время наша гостья готовится к поездке в Англию, где она вместе с другими балеринами будет представлять советский балет за рубежом.

Успешно выступает на сценах театров оперы и балета страны также и Владимир Кормилин. По окончании Московского хореографического училища он был приглашен в Таджикистан. Его выступления особенно запомнились по таким спектаклям, как «Тропою грома», «Лейли и Межнун», «Лебединое озеро» и другие. В 1957 году на декаде литературы и искусства Таджикистана в Москве ему было присвоено звание заслуженного артиста республики. В ближайшее время В. Кормилину предстоит интересная гастрольная поездка по городам Урала.

Я. КАДЫРОВ.

Ленинский путь
Г. Самарканд

8 МЮМ